

退役不褪色,崇川区任港街道辖区退役军人积极参与疫情防控工作——

“走到哪儿,我都是一个兵”

社区头条

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,崇川区任港街道退役军人服务站在做好疫情防控工作的同时,广泛动员辖区退役军人积极参与疫情防控工作。辖区企业及社区退役军人纷纷加入疫情防控工作中,用自己的热情诠释了军人的初心与担当。

坚守防控一线

南通兴东国际机场是城市的门户,这几天任港街道辖区企业通城物业公司的120余名退役军人始终坚守在疫情防控一线,落实卫生防护消毒工作,对机舱、候机楼等重点区域进行多次消毒,防控于未然。公司副总朱清的父亲是抗美援朝的老兵,朱清兄弟4人亦是退役军人。这几天,朱清多次奔赴兴东机场,提供技术处理。

市三院是发热门诊定点医院,通城物业公司安通保安公司总经理、退役军人尤作帅来到现场示范安全保卫工作,叮嘱执勤队员做好自身安全保护的同时,积极配合医院做好安全保卫工作。

通城物业公司的退役军人表示:“坚决打赢疫情防控肺炎攻坚战!为武汉加油,为中国加油!”

奉献自己爱心

1月25日,大年初一,任港街道辖区爱心企业家、“南通市最美退役军人”张志光向武汉捐款2万余元。张志光说,当看到许多医护人员为了抗击疫情主动放弃与家人团圆

在市区三桥社区过渡房,活跃着一支“喇叭”服务队—— 小小喇叭把防疫知识送到居民家

“外地回来要登记,每天回家要洗手;聚会打牌要不得,出门别忘戴口罩……”每天,崇川经济开发区观音山街道三桥社区过渡房里,几只小喇叭循环用南通话、普通话播放自制防疫知识小广播,通俗易懂的内容、接地气的话语受到广大居民的欢迎。每天负责拿着喇叭在过渡房区巡逻的夏锦芳、夏井凤、李学玉、成志林、成予平等5人组成的防疫知识宣传小分队,也被大家亲切地称为“喇叭”服务队。

“我们过渡房居住了很多老年人,一开始大家不习惯戴口罩,还有聚在一起打牌、晒太阳、聊天的习惯。”老党员夏锦芳说,一开始,服务队在过渡房内宣传防疫知识时,很多老人嘴上说:“好的好的”,可一转身依旧我行我

的机会,纷纷请缨驰援武汉,非常感动。“哪里有困难,哪里就有军人。”张志光表示。

2月2日一大早,南通港社区通惠支部党员姜桂秋来到社区,捐款100元请社区帮助捐至抗疫相关部门。姜桂秋是名有53年党龄的老党员,也是名伤残军人,从南通磷肥厂退休,每月的退休金3000余元。他对社区工作人员说:“这是我的微薄心意,我相信,在大家的共同努力下,我们国家一定会渡过这个难关。”

奔波社区战场

“近期疫情严重,请大家出门佩戴口罩、减少出门,注意开窗通风!”5日上午,晨苑社区退役军人陈辉如往常一样手持小喇叭在社区宣传防疫知识。老陈是一名退役军人,看到社区干部每天为了防疫奔波在一线,人手紧张,老陈主动向社区请缨参与到这场“战疫”中。

每天,老陈都会拿着小喇叭奔波在小区各楼幢和路口,一跑就是一整天。老邻居看到他每天坚持巡逻都会劝说:“回去休息一会儿,这么大年纪别太累了。”老陈却说:“作为党员、退役军人,这是我义不容辞的责任。”

关心隔离人员

“今天有什么需要吗?”每天早上,弘运社区网格员、退役军人王长云都会用微信联系租住在小区车库的一名武汉来通人员徐某。徐某父女由于处在居家隔离期不方便外出,王长云成了他们的外卖员、快递员。

每次问清父女俩的需求,他都会戴上口罩到超市进行采购再送回家门口。“非常感谢,我都不知道说什么好了……”提到王长云,徐某由衷地竖起大拇指。

“我是一名光荣的退役军人,这些都是我应该做的。”王长云说出了退役军人的心声。 本报记者袁晓婕 本报通讯员王若静

发挥网格作用 把好防控关口

素。5名队员排成3班,从早7点到晚9点,每天要在过渡房内巡逻十几次,遇到不戴口罩、聚在一起的居民就要进行劝导,还关闭了过渡房活动室。

“我们的广播在过渡期起到了一定作用。”夏锦芳告诉记者,通过他们的巡回播放,居民们自觉佩戴口罩了,一户从山东返通的夫妇听到广播主动到社区报备,目前正在居家隔离,这也是过渡房的第一户外地返通人员。

记者了解到,小喇叭的内容不是一成不变的,随着市、区、街道的相关防疫要求,小喇叭会不断更新内容,积极传递正确疫情防控信息,正确引导居民科学防护意识和能力。

本报记者袁晓婕

社区传真

坚守防控一线 守护家园平安

晚报讯 近日,港闸区唐闸镇街道横河社区党总支召开疫情防控入户调查专题会议,社区民警、物业、社区干部、党员志愿者将联手全面展开工作。

目前,各项防控措施已落实到辖区物业及小区网格,各小区网格内落实废弃口罩专用桶10个,每日消杀面积约35万平方米,日排查小区约180户。

通讯员凌云 邵佳洋

投身抗疫防疫 推动工作落实

坚守防控一线 守护家园平安

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道八厂社区党委、监委会认真贯彻上级重要指示精神,投身于抗疫防疫工作一线,压实疫情防控责任。

截至目前,社区已向辖区单位、社区居民发放500余张《一封信》,悬挂宣传横幅20条,各项防控措施也相继出台。

通讯员徐蓓

九旬画家出手 作画鼓舞社区

晚报讯 5日,崇川区城东街道东大街社区居民、今年90虚岁的老画家冯则义用手中画笔,做出丰子恺式国画,以鼓舞社区。

这些画作既有展现社区疫情防控工作场景,又有疫情防控知识宣传,体现老画家对病毒终会被击溃的必胜信念。

记者陈可 通讯员朱子培

奋战抗疫一线 爱与坚守同在

晚报讯 崇川区学田街道紫荆花社区党委书记姚杰放弃春节与家人团圆时间,自年初一就一直奋战在抗击新型冠状病毒感染肺炎一线。

互融网格王燕梅是独居老人,姚杰巡防到她家时,发现她没有佩戴口罩,立即送上随身携带的口罩,并亲手教她如何正确佩戴口罩。

记者仇禅慧 通讯员汤建军

老兵积极捐款 彰显军人本色

晚报讯 3日,崇川区学田街道果园社区党员老兵俞大炜通过微信向社区捐款1000元。俞大炜的慈善义举充分体现了优秀退役军人的社会担当和崇高精神。

他用实际行动诠释“离军不离党、退役不褪色”的军人本色,“关键时刻显身手”的退役老兵精神,也展现了党员的模范带头作用。

记者仇禅慧 通讯员汤建军

关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间 加强有关养老金取现服务的通告

当前,正值全国齐心抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键时刻,本月养老金(养老保险待遇)集中发放时间即将到来,为落实江苏省重大突发公共卫生事件一级响应和南通市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部要求,切实保护公众身体健康和生命安全,特通告如下:

一、由于银行网点人员相对密集,建议无紧急现金需求的人员暂时不要到柜面办理养老金(养老保险待遇)取现业务,鼓励通过网上银行、手机银行等电子渠道办理资金划付等业务,急需取现的就近到人流量较小的ATM机上办理。

二、如确需临柜办理相关业务的,建议错峰办理,并提前拨打银行咨询电话(相关银行电话附后)了解网点人流量情况。前往银行网点时应做好个人防护措施,佩戴合格口罩,配合银行工作人员做好体温检测、信息登记等工作,尽量减少陪同人员,切勿结伴前往。

三、根据南通市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部要求,我市各银行机构对营业网点及营业时间做了统筹安排,对外营业网点具体信息以各行对外公告为准。请及时关注相关银行机构发送的短信、拨打的电话、发布的公众号等宣传提示。

四、相关银行机构要切实做好预案,提前掌握临柜客户数量和时间分布,积极推广线上业务,引导客户延迟办理取款业务;要严格落实客户和员工防护要求,做好场所、机具消毒等保障工作,必要时应采取限流分流、增派人员提升效率等措施,尽可能减少人员聚集,最大限度避免交叉感染。

南通市地方金融监督管理局
中国人民银行南通市中心支行
中国银保监会南通监管分局
2020年2月7日

南通市相关银行咨询电话表

机构名称	疫情期间咨询电话	疫情期间接收咨询时间
工行南通分行	81566678	
农行南通分行	68963764	
中行南通分行	83516888-2511	
建行南通分行	68109542	
交行南通分行	85058057	
邮储银行南通市分行	85115181	
江苏银行南通分行	85123009、15251351568	
招商银行南通分行	81551965、13861999725	
南通农商行	13914363638	
海安农商行	88925890、13912851887	
如皋农商行	87616503、15951386566	
如东农商行	13776951676	
海门农商行	68050820、13862840327	
启东农商行	83316806	
		8:30-11:30
		13:30-17:00